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(όπως στον κατάλογο) 
 
 

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2013 

 Θέμα: Συμμετοχή Εκπαιδευτικών - Σχολικών Συμβούλων σε συνέδριο 

Στο πλαίσιο της Πράξης «Νέες Πολιτικές Ξενόγλωσσης Εκπαίδευσης στο Σχολείο: 
Η εκμάθηση της Αγγλικής σε Πρώιμη Παιδική Ηλικία» (ΠΕΑΠ) (Άξονας προτεραιότητας 
1: MIS 299506, Άξονας προτεραιότητας 2: MIS 299512, Άξονας προτεραιότητας 3: MIS 
299514) το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, οργανώνει, το Πρώτο 
Ελληνικό Συνέδριο για την Εκμάθηση Γλωσσών σε Νεαρή Ηλικία με τίτλο “First Steps to 
Multilingualism: The Greek Programme of English for Young Learners”  που θα διεξαχθεί 
στις 14 -16 Ιουνίου 2013, στην Ανάβυσσο Αττικής. Σκοπός του συνεδρίου είναι να 
παρουσιαστούν τα αποτελέσματα της τριετούς πιλοτικής εφαρμογής του ΠΕΑΠ και να 
αναδειχθούν πρακτικές εκπαιδευτικών οι οποίοι το εφαρμόζουν στις τάξεις Α’, Β’ και Γ’ 
Δημοτικού. 

Ομιλητές στο συνέδριο είναι ευρωπαίοι επιστήμονες, ειδικοί στους τομείς της 
πολυγλωσσίας και της εκμάθησης γλωσσών από μικρούς μαθητές οι οποίοι θα μιλήσουν για 
την έρευνα, καθώς και για πρακτικές στο χώρο της πρώιμης εκμάθησης γλωσσών, σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο. Επίσης, μέλη της Ομάδας Έργου του ΠΕΑΠ θα παρουσιάσουν τα 
αποτελέσματα της εφαρμογής του στη δημόσια εκπαίδευση και εκπαιδευτικοί Αγγλικής στην 
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση θα εκθέσουν εκπαιδευτικά προϊόντα από τις τάξεις εφαρμογής του 
ΠΕΑΠ.  

Καλούνται να συμμετάσχουν στο συνέδριο οι Σχολικοί Σύμβουλοι Αγγλικής από όλες 
τις εκπαιδευτικές περιφέρειες καθώς και εκπαιδευτικοί ΠΕ06 οι οποίοι διδάσκουν σε σχολεία 
ΕΑΕΠ όπου εφαρμόζεται το ΠΕΑΠ. 

Η δαπάνη για τη μετακίνηση και τις διανυκτερεύσεις των Σχολικών Συμβούλων και 
όσων εκπαιδευτικών συμμετέχουν με παρουσιάσεις πόστερ θα βαρύνει το πρόγραμμα, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες για το δημόσιο διατάξεις.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην:  κ. 
Μαρία Ρεφανίδου (τηλ. 210 727 7912),  ηλεκτρονική διεύθυνση mariarefan@gmail.com 

Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο βρίσκονται στην ιστοσελίδα 
http://rcel.enl.uoa.gr/peap/conference/ 

 
Η επιστημονική υπεύθυνη  

του ΥΕ03: «Επιμόρφωση Επιμορφωτών και Εκπαιδευτικών για την Εφαρμογή του 
Προγράμματος Εκμάθησης της Αγγλικής» 

Ευδοκία Καραβά, Επίκουρη Καθηγήτρια ΤΑΓΦ 
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